
Оценочный материал для диагностического тестирования

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

Анализ финансовой отчётности, 8 семестр

Код, направление 
подготовки

38.05.01 Экономическая безопасность

Направленность 
(профиль)

Экономико-правовое обеспечение экономической
безопасности

Форма обучения очная
Кафедра-
разработчик

Экономических и учетных дисциплин

Выпускающая 
кафедра

Экономических и учетных дисциплин

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ОПК – 2.1 Какие из 

перечисленных 
особенностей не 
относят к внешнему 
финансовому 
анализу:

А) разнообразие целей 
анализа
Б) ограниченность 
субъектов анализа
В) ориентация только на 
публичную отчётность
Г) все перечисленные 
особенности присущи 
внешнему финансовому 
анализу

низкий

ОПК – 2.2 Какие источники 
информации 
необходимо 
использовать для 
расчёта 
коэффициента 
маневренности:

А) бухгалтерский баланс 
и отчёт о прибылях и 
убытках;
Б) только бухгалтерский 
баланс;
В) только  отчёт о 
прибылях и убытках

Г) отчёт о целевом 
финансировании

низкий

ОПК – 3.2 Относительный 
показатель 
финансовых 
результатов…

низкий

ОПК – 3.3 Вид анализа 
финансового 
состояния, 
направленный на 
дополнение и 

низкий
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конкретизацию 
результатов 
предварительного 
анализа…

ПК – 4.3 Величина уставного 
капитала 
предприятия 
отражается в:

А) 1 разделе 
бухгалтерского баланса
Б) 2 разделе 
бухгалтерского баланса 
В) 3 разделе 
бухгалтерского баланса
Г) 4 разделе 
бухгалтерского баланса
Д) 5 разделе 
бухгалтерского баланса

низкий

ПК – 4.3 Какие из 
перечисленных 
средств предприятия 
являются 
иммобилизованными:

А) затраты в 
незавершённом 
производстве
Б) затраты в 
незавершённом 
строительстве
В) запасы сырья и 
материалов
Г) остатки готовой 
продукции
Д) все перечисленные 
средства являются 
мобильными

средний

ОПК – 3.3 Перманентный 
капитал предприятия 
находит отражение в:

А) 1 разделе  
бухгалтерского баланса
Б) 2 разделе  
бухгалтерского баланса 
В) 3 разделе  
бухгалтерского баланса
Г) 4 разделе  
бухгалтерского баланса
Д) 5 разделе  
бухгалтерского баланса

средний

ПК – 4.3 Установите 
соответствие между 
перегруппировкой 
активов и степенью 
их ликвидности

А1 (абсолютно 
ликвидные активы) – 
денежные средства и 
краткосрочные 
финансовые вложения;
А2 (Быстро реализуемые 
активы) – краткосрочная 
дебиторская 
задолженность;
А3(медленно 

средний



реализуемые активы) – 
Запасы, НДС по 
приобретенным 
ценностям;
А4(Трудно реализуемые 
активы) – внеоборотные 
активы

ПК – 4.3 Установите в пассиве
бухгалтерского 
баланса соответствие 
между группировкой 
источников средств и
степенью срочности 
их погашения

П1 (срочные 
обязательства) – 
кредиторская 
задолженность;
П2 (Краткосрочные 
кредиты и займы) – 
заемные средства;
П3 (Долгосрочные 
обязательства) – 
долгосрочные 
обязательства;
П4 (Постоянные 
пассивы) – капитал и 
резервы с учётом 
доходов будущих 
периодов и оценочных 
обязательств

средний

ПК – 4.3 Какой из 
перечисленных ниже 
показателей не 
оказывает влияния на
величину прибыли от
реализации 
продукции:

А) изменение цен на 
продукцию
Б) изменение 
ассортимента продукции
В) Величина
амортизационных 
отчислений по ОПФ
Г) поступления от 
сданного в аренду 
имущества

средний

ОПК – 3.2 Финансовая 
устойчивость 
предприятия может 
быть восстановлена в
результате:

А) дополнительного 
приобретения сырья и 
материалов;
Б) вложения средств в 
капитальное строительство;
В) дополнительного выпуска 
акций
Г) увеличения 
незавершённого 
производства

средний

ОПК – 3.2 часть баланса, 
содержащая сведения
о составе и величине 
источников 

средний



формирования 
имущества 
предприятия – это …

ПК – 4.3 капитал, 
формируемый за счёт
кредитов и 
кредиторской 
задолженности – 
это….

средний

ПК – 4.3 Рентабельность 
собственного 
капитала 25%. От 
вложения 1000 
рублей в 
собственный капитал
получим прибыль…
рублей

средний

ОПК – 3.3 Средняя 
рентабельность 
продукции 
составляет по плану 
18% фактически - 
20%; себестоимость 
продукции по 
плану100 000 руб. и 
по факту 120000 руб. 
В отчетном году 
будет получено 
прибыли... руб

средний

ОПК – 2.2 Расположите в 
правильном порядке 
этапы углубленного 
анализа финансового 
состояния

1) Предварительный обор
финансового 
состояния предприятия

2) Анализ 
имущественного 
положения и рыночной
устойчивости 
предприятия

3) Анализ ликвидности и 
платежеспособности 
предприятия

4) Анализ финансовой 
устойчивости 
предприятия

5) Анализ 
результативности 
финансово-

высокий



хозяйственной 
деятельности

ОПК – 2.2 Расположите в 
правильном порядке 
разделы 
бухгалтерского 
баланса

1) Внеоборотные активы
2) Оборотные активы
3) Капитал и резервы
4) Долгосрочные 

обязательства
5) Краткосрочные 

обязательства

высокий

ОПК – 3.3 Какие показатели не 
содержатся в отчёте о
финансовых 
результатах:

А) размер фонда накопления
Б) величина фонда 
потребления
В) чистая прибыль
Г) валовая прибыль
Д) нераспределённая прибыль

высокий

ПК – 4.3 Имущественное 
положение 
предприятия 
характеризуют:

А) доля внеоборотных 
активов в составе всех 
средств
Б) доля собственных 
источников в составе 
всего капитала
В) динамика дебиторской
задолженности
Г) динамика 
кредиторской 
задолженности
Д) структурная динамика
собственного капитала

высокий

ПК – 4.3 Медленно 
реализуемыми 
активами (АЗ) 
являются:

A) денежные средства
Б) краткосрочная 
дебиторская 
задолженность
В) краткосрочные 
финансовые вложения
Г) прочие оборотные 
активы
Д) запасы
Е) внеоборотные 
активы
Ж) долгосрочная 
дебиторская 
задолженность
З) НДС по 
приобретенным 
ценностям

высокий
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